

江苏疫情防控工作电视电话会议召开： 抓紧抓细抓实冬春季疫情防控

1月14日,在收听收看全国疫情防控工作电视电话会议后,我省召开疫情防控工作电视电话会议,深入学习贯彻党的十九届五中全会和习近平总书记重要指示精神,认真学习贯彻落实李克强总理、孙春兰副总理和肖捷国务委员工作要求,根据全国疫情防控工作会议和省委、省政府安排部署,对冬春季特别是春节期间疫情防控进行部署。省长吴政隆对贯彻落实全国会议精神专门提出要求。省委常委、常务副省长樊金龙,副省长陈星莺、惠建林出席会议并讲话。

会议指出,党中央、国务院高度重视疫情防控,特别是进入秋冬季以来,多次作出明确部署。目前我省虽然保持低风险状态,但随着春运春节即将到来,人员流动和聚集性活动增多,疫情传播风险不断上升,“外防输入、内防反弹”的难度进一步加大。必须深刻认识冬春季疫情防控的严峻复杂形势,切实把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照省委、省政府要求,始终绷紧疫情防控这根弦,进一步抓紧抓细抓实各项防控措施,切实保障人民群众生命安全和身体健康,为“十四五”开好局、起好步,在新征程上谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章提供坚强保障。

会议强调,要毫不放松抓好外防输入工作,坚持“人物同防”,对进口冷链食品加强集中监管、全流程管

控,对高风险地区进口非冷链集装箱货物严格实施外包装检测、人员检测、环境监测、预防性消毒等措施,做好境外企业和人员服务保障,加强口岸防控和人员转运、境外来苏返苏人员健康管理、涉外防控一线工作人员防护,进一步织密织牢涉外疫情防控网。要切实强化农村地区疫情防控,建立健全三级网格分包体系,落实“五有”要求,加强返乡人员管理,提高疫情监测能力,做到早发现早报告,筑牢群防群治的严密防线。要减少人员聚集,全面加强重点场所疫情防控,加强重点人群和环境监测,特别要严防医疗机构院内感染。要扎实推进新冠病毒疫苗接种,抓好疫苗采购,抓紧疫苗接种,加强科普宣传,力争做到“应接尽接”,构筑起预防病毒传播的免疫屏障。要细致做好来自中高风险地区入苏人员闭环转运和隔离医学观察、核酸检测等工作,确保安全可控。要提前做好疫情防控应急准备,提高核酸检测、隔离保障、医疗救治、物资保障能力,确保一旦发生疫情,第一时间精准果断处置到位。要积极引导群众做好自我防护,大力开展爱国卫生运动,巩固来之不易的疫情防控成果。各级各部门要坚持守土有责、守土担责、守土尽责,主要领导亲自抓,分管领导具体抓,压紧压实属地、部门、单位、个人“四方责任”,抓好基层社区网格化管理,全面深入排查问题,及时堵塞工作漏洞,慎终如始抓好疫情防控工作,坚决防止疫情反弹。 据交汇点

疫情速报

河北新增1例新冠肺炎死亡病例

1月14日0时至10时,河北省新增47例本土确诊病例,均在石家庄市,无新增无症状感染者。14日下午,河北省胸科医院首批12名新冠肺炎确诊患者治愈出院,这是本轮疫情中河北首批出院患者。18名无症状感染者解除集中隔离医学观察,均转入康复阶段。

另据介绍,河北省新增1例死亡病例。

河北省新冠肺炎医疗救治专家组组长阎锡新说,出现的死亡病例来自河北省石家庄市藁城区增村镇,女性。患者1月9日核酸检测结果为阳性,当时出现发热等症状,之后转入河北胸科医院治疗,

短期内出现大量器官损伤甚至衰竭,经检查除新冠肺炎外,患者还有严重的心肌损伤等基础性疾病。经多方专家会诊,除常规药物治疗外还采用了ECMO等先进治疗手段。1月13日患者医治无效死亡,死亡原因是危重型新型冠状病毒肺炎导致的多个器官衰竭。据新华社

天津3份雪糕样本新冠阳性

记者从天津市防控指挥部获悉,天津津南区疾控部门在对天津市大桥道食品有限公司(位于津南区双港镇)送检的雪糕样本进行新冠病毒核酸检测时,发现3份雪糕样本检测结果呈阳性。截至14日14时,已对该企业进行全封闭,禁止人员及货品进出,对库存涉

疫货品进行封存,对出库货品进行追踪。企业相关从业人员1662人已全部管控并进行核酸检测。

初步流行病学调查显示,该批货品生产原料包括新西兰奶粉、乌克兰乳清粉等进口食品;涉事企业直接接触货品工作人员分别按规定于1月7日、10日进行了

定期核酸检测,检测结果均为阴性。

针对可能被销售的产品,相关部门也已制定了处置方案,如果购买到相关产品,请向社区报告,将有工作人员按照专业程序指导进行进一步处置。

据央视新闻

广西南宁一消杀公司工作人员确诊

记者14日从广西南宁市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组指挥部举行的新闻发布会上获悉,南宁市在对第三方消杀公司工作人员按规范要求要求进行核酸检测中,发现1例新冠肺炎确诊病例。

这名确诊病例自1月12日起出现乏力、咳嗽症状,无就医史、购药史,于13日中午采集咽拭子进行核酸检测,14日凌晨出结果呈阳性,经专家组会诊,并结合流行病学史、临床表现、影像学特征

及核酸检测结果确定为新冠肺炎确诊病例(轻型)。

目前,该确诊病例已被转运至南宁市定点医院隔离救治,排查出的密切接触者已转运隔离。

据央视新闻

一站式解决旧房烦恼,省时省力省心省钱,48小时旧房换新颜——

旧房翻新 其实挺简单 不搬家 60m²的房子 48小时 全屋翻新

周日预约并到店参加说明会,即可免费获得价值100元的家庭工具箱一套! 预约电话:400-665-8848

自从48快装落户南京以来,一直坚持每周邀请业主参加旧房翻新新模式说明会并参观样板间,通过这个机会,业主可以面对面与具有二十年装修经验的老师傅直接交流,成为了业主在旧房翻新前了解、学习相关知识的好途径。

周日(1月17日)48快装特邀各位业主参与旧房翻新说明会,我们将为您介绍各式建材、制定个性化方案、介绍施工管理流程,同时还为您准备了精美到店好礼!千万不要错过啊! 预约电话:400-665-8848。

48快装全国各门店地址

北京市 旗舰店(东城区永定门外大街17号11号楼)
上海市 上海店(虹口区武进路289号海泰时代大厦二楼225室(地铁10号线四川北路站2号口出来即到))
天津市 天津店(南开区奥城商业广场A4综合楼405室)
邢台市 邢台店(中心路中兴大街地道桥红都服装城东行50米路北)
石家庄市 石家庄店(长安区和平东路398号书香苑商务办公楼底商0102)(长安区建华大街与和平路交口西南角嘉业大厦底商0102)
合肥市 合肥店(瑶海区濉溪东路6号惠康大厦)
济南市 济南店(市中区经七路28-1号一楼(实验中学对面,原济南日报大楼))

广告

帮办事由 距离儿子婚礼不到三个月 婚房还是一片狼藉

冯女士最近特别高兴,因为30岁的二儿子终于决定结婚成家了。婚礼定在了上半年,小两口愿意住得离单位近点,所以仔细斟酌后买了单位附近一套80多平方米的二手房做新婚房。

说起来这房子的地段、格局都挺好,唯独就是装修有些陈旧,更何况自己住的房子怎么都要收

拾一番才能满意,冯女士的心基本就都扑在了装修上。

可真正做起来才发现不容易,首先,小两口忙工作没时间管装修,但老年人与小两口的审美不一样,冯女士为了让儿子满意是挑了又挑,拿不定主意。其次,婚礼的时间已经定了,可是一连找了几家整装公司咨询,翻新工

期都超过了三个月,根本就来不及。但是如果为了赶工期自己找施工队,质量又没有保障。最后,为了儿子结婚,冯女士几乎把家里存款都花了出去,没有太多的钱分配给装修了,如何在保证质量的前提下省钱成了难题!

帮办调查 48快装:全国连锁的专业旧房翻新公司 一站式解决旧房烦恼

总结起来冯女士的需求有四个,设计新潮、施工期短、技术过硬、经济实惠。只要找到能同时满足这四个需求的装修公司,就能够帮助冯女士解决困扰。我们根据这一点走访翻新市场,终于找到了一家专业的旧房翻新公

司——48快装。

48快装于2015年12月立项,潜心打造出了一套完整成熟的翻新体系。工人将采取交叉施工、流水作业的方式,在48小时内,高质量完工。

48快装采用了工厂店的模式,与国内一线大品牌达成合作,所有

建材都由厂家直供,既节省了成本又保证了建材的质量。48快装具有专业的翻新顾问,全程为客户答疑解惑,同时还有专业的室内设计师为业主提供设计方案,您只要说明自己想要的装修风格,设计师便会帮您打造理想的家。

帮办结果 6天时间旧房成新婚美宅 48快装值得信赖

笔者将48快装的信息详细介绍给冯女士,在了解了48快装后,冯女士认为48快装确实满足了她的需求,很快便与48快装签订了合约。

一周之后工人进场了,不同工种同时开工,仅仅6天时间,装修落伍的二手房就变成了时尚大

方的新婚房!根据儿子的喜好,冯女士选择了现代简约的装修风格,翻新后房间整洁明亮,简约大方,正好符合现代年轻人的审美观念。

“48快装的每一道工作都做得非常细致,仔细帮我们检查了家里的水电路,厨房与卫生间也

做了严格的防水测试。我一老太太想得太多,翻新顾问和工长一遍遍地给我解释。施工结束还帮我清理垃圾了。”冯女士这样说着。“儿子、准儿媳看过后都特别满意,儿媳直夸我的眼光好,真是多亏了48快装啊!”

周日到店参加说明会,可免费获得家庭工具箱一套!

周日(1月17日)电话预约并到店参加48快装旧房翻新说明会,通过参加说明会,您可以参观样板间了解各种新型材料、了解48快装如何做到不搬家48小时完工、享受48快装提供的全面售后保障,最重要的是:可以免费获得价值100元的家庭工具箱一套(限量30套)!

前10名现场签单的业主,可享受1000元抵2000元,5000元抵10000元装修基金。

全国客服电话:400-665-8848

地址:南京市秦淮区王府大街71-1号;

公共交通:乘41/302/306/43/48/4/83路王府大街或秣陵路公交站下车即到
地铁:乘地铁1/2号线新街口站20-21号出口或1号线张府园1号、2号、3号出口,步行300米即到。

